
ESTADO DE RORAIMA
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA 

DIRETORIA DE ATAS

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO CENTÉSIMO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA 
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA/RR, PARA 
TRATAR SOBRE A APRESENTAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 3o 
QUADRIMESTRE DE 2023 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA 
- SMEC.

Às dez horas e trinta minutos do dia onze de abril de dois mil e vinte e quatro, no Plenário 

“Estácio Pereira de Mello”, sito na Avenida Ene Garcez, número novecentos e noventa e 

dois, na cidade de Boa Vista, capital de Roraima, realizou-se a Audiência Pública de 

Prestação de Contas da Secretaria Municipal de Educação e Cultura - SMEC, referente ao 
3o Quadrimestre de 2023, sob a Presidência ad hoc do senhor Vereador SANDRO DÊNIS 

DE SOUSA CRUZ, secretariado pela senhora Vereadora MARIA INÊS MATURANO 

LOPES, e contou com a presença dos seguintes Vereadores: Adnan Wadson de Lima, 
Bruno Perez de Sales, Genilson Costa e Silva, ítalo Otávio Teixeira Pinto, Manoel Neves 

de Macedo, Melquisedek da Silva Menezes, Jullyerre Pablo Lima da Silva e Regiane 

Batista Matos. Presidente Sandro Baré - cumprimentou todos os presentes e, em nome de 

Deus, abriu espaço para a apresentação da Audiência Pública de Prestação de Contas 

Físico-Financeira do 3o Quadrimestre de 2023 da Secretaria Municipal de Educação e Cultura 

- SMEC. Em ato contínuo, para compor a Mesa dos Trabalhos, juntamente com a Vereadora 

Tuti Lopes, convidou: Maria Consuelo Sales - Secretária Municipal de Educação e Cultura; 

Angelita Nóbrega da Silva - Vice-Presidente do Conselho Municipal de Educação e; Edmir 

Neto - Secretário Adjunto da Educação. Para ocupar os assentos reservados no Plenário, 

convidou: Ana Paula - Educação Especial; Ana Délia - Educação Arte; Lilian Vieira - 

Educação Infantil; Emilene - EJA; Carla - Fiscal do Transporte Escolar; Meiry Jane Gomes 

- Secretária Adjunta de Educação e Cultura, representando a Superintendência de Educação 

Básica; Julianne Albuquerque - Superintendente de Pessoas; Alcirney Albuquerque 

Lima - Superintendente de Infraestrutura; Leida Fernandes Cavalcante - Superintendente 

de Planejamento Educacional; Admilson Nascimento - Assessor; Alcemir de Oliveira - 

Assessor; Luciane - Assessora Jurídica; Antônio Marcos - Assessor de Comunicação;

Telma Gomes - Especialista em Educação; Priscila dos Santos Almeida - 

Superintendente Logística; Maria da Conceição - Conselheira da FUNDEB e; Missilene S. 

Alencar - Secretária Administrativa. Presidente Sandro Baré - passou a palavra para a/
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Secretária Maria Consuelo Sales, que cumprimentou todos os presentes e realizou a 

apresentação da Prestação de Contas Físico-Financeira do 3o Quadrimestre de 2023, de 

forma bem sucinta, utilizando slides e planilhas orçamentárias, conforme tabelas disponíveis 

em anexo no Portal SAPL. Finalizou com um vídeo ilustrando uma das obras realizadas e 

agradeceu a Deus, bem como a toda sua equipe que, segundo ela, vem fazendo um trabalho 

com amor e dedicação. Demonstrou gratidão também ao Secretário Edmir, a Secretária Meiry 

Jane e ao Prefeito Arthur Henrique pela confiança, colocou-se à disposição para 

questionamentos e encerrou. Presidente - franqueou a palavra para os convidados e 

vereadores que quisessem se pronunciar. Vereadora Tuti Lopes - parabenizou a Secretária 

pela apresentação, e falou da importância de levar os esclarecimentos sobre o que está 

sendo feito para melhorar a Educação do Município; seguiu elogiando a Secretária e sua 

equipe pela dedicação em suprir cada demanda, e por todos os projetos realizados nas 

escolas; afirmou que o Município tem os melhores profissionais e que somos a Capital da 

Primeira Infância. Agradeceu e encerrou. Em ato contínuo, os Vereadores: ítalo Otávio e 

Meiquisedek Menezes opinaram sobre assuntos relacionados à pasta, e fizeram perguntas 

sobre o período apresentado pela SMEC (Terceiro Quadrimestre de Dois Mil e Vinte e Três), 

as quais foram respondidas de forma satisfatória. Vereador Jullyerre Pablo não fez nenhum 

questionamento, apenas parabenizou o trabalho da Secretaria de Educação, e a forma como 

o Presidente Sandro Baré conduziu a audiência. Vereadora Regiane Matos corroborou a 

fala do vereador que lhe antecedeu e fez um apelo para que fosse reconhecida a urgência 

de um projeto enviado ao Executivo sobre a jornada de trabalho dos cuidadores. Após o 

período de discussões sobre os assuntos abordados, o senhor Presidente Sandro Baré 

convidou a Secretária de Educação e seus assessores, bem como todos os vereadores 

presentes, para a foto oficial. Não havendo mais nada a tratar, agradeceu a todos pela 

presença e declarou encerrada a Audiência Pública de Prestação de Contas da Educação, 

do dia onze de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e doze minutos XXXXXX

-Sousa Cruz 
ad hoc

Sandro


